

Závěrečná zpráva 2023

Absolventské centrum VŠE

Jsme Absolventské centrum VŠE a naší hlavní prioritou je umožnit absolventům Vysoké školy ekonomické v Praze být součástí školy i po ukončení studií a zajistit jim tak častější a přínosný kontakt s alma mater. Pravidelně připravujeme odborné přednášky, neformální setkání i sportovní aktivity, na které naše absolventy zveme. Podílíme se i na spoustě dalších akcích, pomocí kterých rozvíjíme naše centrum s cílem poskytovat stále lepší služby. Zároveň usilujeme o rozvoj skupiny Univerzitních absolventských center ČR a SR, Absolventského portálu VŠE, sociálních sítí a dalších komunikačních kanálů s absolventy.

Absolventské středy

V roce 2023 jsme uskutečnili ve spolupráci s fakultami Vysoké školy ekonomické v Praze a našimi úspěšnými absolventy z různých oborů celkem **5 odborných přednášek** nazývané jako **“Absolventské středy”**, které přispívají ke kariérnímu i osobnímu rozvoji absolventů VŠE a umožňují jim pravidelně se vracet na půdu alma mater. Přednášky byly organizovány hybridní formou, takže se mohli zúčastnit i ti absolventi, kteří si chtěli vyslechnout přednášku na dálku.

Témata přednášek byla v uplynulém roce zaměřena na fiskální a měnovou politiku, start-up a globální trh, inovace v managementu, novelu v účetnictví a příběh české rodinné firmy. Mezi **přednášejícími** byla například Eva Zamrazilová (viceguvernérka ČNB), Patrik Juránek (CEO Startup Disrupt) nebo Ladislav Mejzlík (proděkan fakulty financí a účetnictví). Všichni přednášející jsou zároveň i absolventy VŠE, Absolventské středy tak představují jednu s forem spolupráce VŠE se svými bývalými studenty. Po odborné části přednášky obvykle následuje **neformální setkání** ve formě drobného pohoštění v Umbrella Pizza Baru na VŠE, kde se absolventi mohou potkat se svými fakultními koordinátory, přednášejícími a bývalými spolužáky.



VŠE Alumni Homecoming

V rámci výročí Vysoké školy ekonomické v Praze, která v roce 2023 oslavila 70 let, jsme ve spolupráci s Eventovým centrem VŠE zorganizovali **VŠE Alumni Homecoming**, největší absolventskou událost v historii školy. Akce probíhala v průběhu celého **dne 21. října 2023** na půdě VŠE. Absolventi českých i cizojazyčných programů se mohli zúčastnit i se svojí rodinou a celkem se na akci sešlo více než **2 500 lidí**.

V rámci události probíhal po celý den bohatý program, který se skládal z **poutavých přednášek** od předních českých speakerů, kteří nejednou rozpoutali živou diskuzi. Nechyběl ani veletrh MPA/MBA programů, výstava historických předmětů, organizované prohlídky školy a aktivity pro děti. Pro ty, kteří si chtěli připomenout své absolutorium, jsme ve Venkovského aule připravili **výroční promoce**. Akce byla zakončena koncertem v Rajske budově.

VŠE Alumni Homecoming byla první událost tohoto formátu a doufáme, že si absolventi návrat na půdu alma mater užili. Naše služby se snažíme neustále rozvíjet, proto jsme účastníky poprosili o vyplnění dotazníku spokojenosti a vážíme si každé zpětné vazby, kterou jsme obdrželi.

- „Jsem rád, že VŠE udělala pro absolventy takovouto velkou celodenní akci - pro mě osobně bylo hezké vrátit se zpět na VŠE, něco nového se dozvědět a zavzpomínat na studentská léta. Ocenil bych (a myslím, že nejsem sám), kdyby takovýchto akcí bylo v budoucnu více.“
- “Děkuji za velmi dobře zorganizovaný alumni homecoming, který jsme si moc užili s celou rodinou.”
- “Škola je v pravidelném kontaktu se svými absolventy, ale toto setkání bylo skutečně inovativní, pečlivě připravené za účasti prakticky všech generací svých absolventů.”
- “Děkuji vám za organizaci setkání absolventů VŠE u příležitosti 70. výročí založení mé Almy Mater. Velmi se mi to líbilo, s potěšením jsem si poslechl přednášky, které mne zajímaly. Přimlouval bych se k tomu, abyste takováto setkání organizovali častěji.”



Sportovní aktivity & networking

V rámci Absolventského centra VŠE pro absolventy pravidelně pořádáme aktivity se sportovní tematikou, v rámci kterých je dostatek prostoru nejen k setkání s bývalými spolužáky, ale i k networkingu a navazování nových kontaktů. **Dne 16. února 2023** se uskutečnil **1. ročník Alumni bowlingu** pořádaný naším centrem. Bowlingu se mohli zdarma zúčastnit absolventi bakalářského, magisterského i doktorského studia a na akci jich dorazilo téměř 150.

V prostorách žižkovského Xbowlingu si mohli absolventi zahrát celkem ve čtyřech kolech, v rámci kterých byli vždy vyhlášováni tři nejlepší hráči, kteří byli následně odměněni trofejí a cenami z merche VŠE. Účastníci si mohli v průběhu celého večera dopřát jídlo i pití a společně zavzpomínat na léta strávená na VŠE.

Přípravy na druhý ročník Alumni bowlingu už jsou v plném proudu, akce se uskuteční na Valentýna dne **14. února 2024**.



Druhou sportovní aktivitou v uplynulém roce byl již druhý ročník oblíbeného **Alumni Golf Tour**, který se uskutečnil **dne 17. června 2023** na golfovém hřišti v Mstěticích. Narozdíl od prvního ročníku se nyní mohli zúčastnit i golfovní nováčci, pro které byla připravena golfová akademie s profesionálními trenéry. Zkušenější hráči vlastníci zelenou kartu se mohli zúčastnit **golfového turnaje**, v rámci kterého byli předem náhodně rozděleni do fightů, díky čemuž mohlo mezi absolventy docházet k networkingu a navazování nových kontaktů.

Součástí golfového dne byly i **doprovodné soutěže** "nearest to pin", "longest drive" a puttovací soutěž. Na konci dne následovalo vyhlášení soutěží i turnaje, vítězové byli odměněni cenami a každý hráč dostal také golfový míček z limitované edice "70 let", který symbolizoval 70. výročí VŠE. V průběhu celého dne bylo pro hráče připraveno občerstvení zakončené společným rautem. Absolventi si akci opět velmi chválili a těší se na další ročník.



Setkání vysokoškolských absolventských center

Skupina **Univerzitních absolventských center** byla založena Absolventským centrem VŠE v listopadu 2021 s cílem sdílení know-how, vzájemné inspirace a vytvoření prostoru k diskuzi. V roce 2023 proběhla celkem tři setkání. **Ve dnech 23. února a 18. května** proběhly dvě online schůzky, na kterých byla ostatním členům představena absolventská agenda ze čtyř různých absolventských center v České republice. Vždy po skončení prezentační části byl prostor na dotazy a vzájemnou diskuzi.

Dne 13. září jsme uspořádali **Konferenci Univerzitních absolventských center ČR a SR**, kde jsme měli možnost potkat se s kolegy z ostatních univerzit. Hlavním cílem bylo prohloubení přátelských vztahů a navázání kontaktů napříč Absolventskými centry v České a Slovenské republice. V rámci programu proběhlo několik přednášek profesionálů z praxe, interaktivní workshop s odborníci na práci s absolventy **Marií L. Gallo** i společný oběd v prostorech Akademického klubu VŠE.

Zástupci Univerzitních absolventských center se budou nadále pravidelně setkávat ve virtuálním prostředí, a to i s novými kolegy ze Slovenska. Jsme rádi, že se nám daří skupinu neustále rozšiřovat a věříme, že i další setkání přinesou členům skupiny inspiraci a zajímavé informace.



Spolupráce a komunikace s absolventy

V rámci Absolventského centra VŠE usilujeme o rozvoj spolupráce s absolventy a již dlouhodobě budujeme cesty efektivní komunikace. V průběhu roku 2023 jsme se zabývali možnostmi modernizace **Absolventského portálu VŠE**, který představuje absolventskou databázi a jednu z forem komunikace VŠE s bývalými studenty. Zároveň obsahuje informace o možnostech spolupráce, registrace na akce a mnoho dalšího. Na aktualizaci Absolventského portálu budeme pracovat i v nadcházejícím roce.

V roce 2023 jsme absolventům zaslali hned několik **Newsletterů**, ve kterých se měli možnost dozvědět o plánovaných novinkách a událostech. Pravidelně také aktualizujeme naše **webové stránky** a tvoříme obsah na **sociální síti**. Pro více informací o novinkách a událostech, které pro Vás pravidelně připravujeme, nás můžete sledovat na:

- [webových stránkách Absolventského centra](#)
- [LinkedInu](#)
- [Instagramu](#)

V případě jakýkoliv dotazů nebo zájmu o spolupráci nás neváhejte kontaktovat na e-mailu alumni@vse.cz. Děkujeme za Vaši přízeň v roce 2023 a těšíme se na další společné aktivity a setkání.

Absolventské centrum VŠE